

常州市“三大一实干”活动 简 报

第 3 期

市“三大一实干”活动办公室

2017年3月5日

【工作动态】

市纪委迅速贯彻落实市“三大一实干” 活动动员大会精神

全市“三大一实干”活动动员大会召开后，市纪委第一时间传达会议精神，研究部署纪检系统“三大一实干”活动，引导广大纪检监察干部全力推进全市“两聚一高”新实践。（一）迅速传达学习。3月1日上午，市纪委召开专题常委会，传达学习全市“三大一实干”活动动员大会精神，市委常委、市纪委书记张春福强调，全市纪检监察干部要充分发挥表率作用，带头学习费高云书记在全市“三大一实干”活动动员大会上的讲话精神，带头领会新部署新要求，积极投身到活动中来，进一

步强化监督执纪问责，掀起执纪为民的热潮，为全市增创发展新优势、迈上发展新台阶营造良好环境。（二）迅速成立机构。3月1日上午，市纪委成立“三大一实干”活动领导小组，市委常委、市纪委书记张春福担任领导小组组长，市纪委副书记祁新、石伟东担任副组长。领导小组办公室下设综合组、宣传组、督查问责组，同时成立大讨论组、大走访组、大转变组三个专项小组。3月1日下午，市纪委召开委局机关“三大一实干”活动工作部署会，市纪委副书记石伟东讲话，市市委常委徐清明确工作安排。（三）迅速动员部署。市纪委会常委会研究决定，于3月6日召开全市纪检监察系统“三大一实干”动员部署大会，市委常委、市纪委书记张春福将进行动员讲话，作出全面部署，同时制订出台《关于在全市纪检监察系统组织开展“三大一实干”活动的实施办法》，进一步明确方向、凝聚共识、激发干劲，确保活动有力有序有效开展。（纪 委）

市委宣传部迅速部署投身“三大一实干”活动

3月1日下午，市委宣传部召开会议，传达市委书记费高云在全市“三大一实干”活动动员大会上的讲话精神，研究《“三大一实干”活动宣传报道方案》，对新闻宣传工作作出部署。

会议指出，学习好、宣传好、贯彻好、落实好全市动员大会精神，是全市宣传思想文化战线当前的一项重要任务，全体

宣传思想文化工作者要紧扣主题，聚精会神，迅速行动，奋力作为，为活动提供思想基础、理论支撑、舆论氛围和文化条件。

会议对全市“三大一实干”活动宣传报道工作作出了分三个阶段层层推进的全面部署。要求新闻媒体开设专题、专栏，采用动态、评论、访谈、互动、微视频、H5等丰富的呈现形式，通过户外广告、报纸专版、视频短片、网络专题、两微一端新媒体等立体的传播载体，组织全方位覆盖的密集宣传；要求精选活动中涌现的典型经验、成效和案例，积极主动向中央电视台、江苏卫视、新华日报等中央和省级主流媒体报送新闻素材，争取高端媒体关注报道常州“三大一实干”活动进展，推动“三大一实干”活动在全社会迅速形成热潮。

会议要求全市各新闻单位要当好活动的宣传者、先行者，深入开展宣传思想舆论动员，形成全方位、立体化、互动式的舆论强势；理论界要积极担当，调查研究，做好理论阐释和思想引导。会议同时要求全市宣传思想文化战线还要当好活动的实践者、推进者，以高标准严要求开展好自身的“三大一实干”活动，统筹安排，协调推进。 (宣传部)

发送范围：市委、市人大、市政府、市政协全体领导

各辖市、区，市级机关各部门（单位），各镇、街道（由各辖市、区转送），市“三大一实干”活动办各工作组

常州市“三大一实干”活动办公室

2017年3月5日印发
